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Передумови для вивчення дисципліни – використання результатів навчання,
набутих  під  час  вивчення  компонент:  «Обчислювальна  техніка  та  САПР  в
енергетиці», «Промислова електроніка».
Метою  викладання  навчальної  дисципліни  «Мікропроцесорні  пристрої  систем
електропостачання» є: 
1. ознайомитись  з  принципами  побудови  мікропроцесорних  пристроїв  в
системах електропостачання;
2. ознайомитись  з  схемами  приєднання  та  налаштування  мікропроцесорних
систем 
Компетентності,  якими повинен оволодіти здобувач в результаті вивчення
дисципліни.
ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.
ЗК02. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.
ЗК03. Здатність до використання інформаційних і комунікаційних технологій.



ЗК04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК06. Здатність приймати обґрунтовані рішення.
ЗК07. Здатність вчитися та оволодівати сучасними знаннями.
ЗК10. Здатність виявляти зворотні зв’язки та корегувати свої дії з їх врахуванням.
ЗК11. Здатність аналізувати, верифікувати, оцінювати повноту інформації в ході 
професійної діяльності, за необхідності доповнювати й синтезувати відсутню 
інформацію й працювати в умовах невизначеності.
СК1. Здатність застосовувати отримані теоретичні знання, наукові і технічні 
методи для вирішення науково-технічних проблем і задач електроенергетики, 
електротехніки та електромеханіки.
СК2. Здатність застосовувати існуючі та розробляти нові методи, методики, 
технології та процедури для вирішення інженерних завдань електроенергетики, 
електротехніки та електромеханіки.
СК3.Здатність планувати, організовувати та проводити наукові дослідження в 
області електроенергетики, електротехніки та електромеханіки.
СК6. Здатність демонструвати знання і розуміння математичних принципів і 
методів, необхідних для використання в електроенергетиці, електротехніці та 
електромеханіці.
СК8. Здатність досліджувати та визначити проблему і ідентифікувати обмеження, 
включаючи ті, що пов’язані з проблемами охорони природи, сталого розвитку, 
здоров'я і безпеки та оцінками ризиків в електроенергетиці, електротехніці та 
електромеханіці.
СК10. Здатність керувати проектами і оцінювати їх результати.
СК11. Здатність оцінювати показники надійності та ефективності функціонування
електроенергетичних, електротехнічних та електромеханічних об'єктів та систем.
СК12.Здатність розробляти плани і проекти для забезпечення досягнення 
поставленої певної мети з урахуванням всіх аспектів проблеми, що вирішується, 
включаючи виробництво, експлуатацію, технічне обслуговування та утилізацію 
обладнання електроенергетичних, електротехнічних та електромеханічних 
комплексів.
СК14. Здатність використовувати програмне забезпечення для комп’ютерного 
моделювання, автоматизованого проектування, автоматизованого виробництва і 
автоматизованої розробки або конструювання елементів електроенергетичних, 
електротехнічних та електромеханічних систем.
СК15. Здатність публікувати результати своїх досліджень у наукових фахових 
виданнях.

Програмні результати навчання

РН1. Знаходити варіанти підвищення енергоефективності та надійності 
електроенергетичного, електротехнічного та електромеханічного обладнання й 
відповідних комплексів і систем.
РН2. Відтворювати процеси в електроенергетичних, електротехнічних та 
електромеханічних системах при їх моделюванні на персональному комп’ютері.
РН7.Володіти методами математичного та фізичного моделювання об’єктів та 
процесів у електроенергетичних, електротехнічних та електромеханічних 
системах.



РН8. Програмувати мікропроцесорні пристрої для вирішення задач керування 
електромеханічними пристроями, знаходити оптимальні програмні конструкції 
для вирішення типових задач мікропроцесорного керування електромеханічними 
системами.
РН9. Досліджувати, розраховувати, проектувати та налагоджувати розімкнені та 
замкнені контури систем керування електроприводами постійного і змінного 
струму, вибирати конкретну апаратуру для реалізації різних контурів 
регулювання для конкретного виконавчого механізму.
РН11. Уміти застосовувати сучасні методи дослідження і аналізу ризиків, загроз і 
небезпек в небезпечних виробництвах та осередках небезпеки навколишнього 
середовища; здатність поставити завдання та організувати наукові дослідження з 
визначення потенційних ризиків і загроз в галузі енергетики.
РН12.Уміти використовувати сучасні САПР для проектування електричних та 
електромеханічних систем.

Тематика

Змістовий  модуль  1.  Основні  елементи  мікропроцесорної  техніки.
Базові знання про мікропроцесори.

Вступ. Література. Предмет вивчення та задачі курсу. 

Тема 1. Вступ. Основні положення і поняття з мікропроцесорної техніки
Вступ. Історія створення мікропроцесорів. Застосування мікропроцесорної

техніки  в  електроенергетиці.  Предмет  і  задачі  курсу.  Модульно-рейтингова
система оцінки знань. Рекомендована література.

Тема 2. Мікропроцесорні пристрої систем електропостачання

Типова  структура  мікроконтролерів.  Види,  класифікація,  призначення
мікропроцесорних пристроїв. 

Тема 3. Запам’ятовуючі пристрої мікропроцесорних систем
Класифікація  запам’ятовуючих  пристроїв.  Оперативні  запам’ятовуючі

пристрої. Постійні запам’ятовуючі пристрої. Зовнішні запам’ятовуючі пристрої.

Змістовий  модуль  2.  Інтерфейс  мікропроцесорних  систем  та  їх
програмування

Тема 4. Інтерфейс мікропроцесорних систем
Визначення  і  функції  інтерфейсу.  Пристрої  вводу-виводу  інформації.

Інтерфейс каналу мікроЕОМ. Спеціалізовані периферійні пристрої.

Тема 5. Застосування мікропроцесорних систем
Застосування  мікропроцесорних  систем  в  електромеханічних  системах.

Застосування мікропроцесорних систем в електроапаратобудуванні. 

Тема 6. Програмування мікропроцесорних систем



Програмування  мікроконтролерів.  Налаштування  та  використання  портів
вводу-виводу  мікроконтролерів.  Створення  найпростіших  програм  для
мікроконтролерів.  Переривання.  Типи  переривань.  Використання  переривань  в
програмах. Таймери-лічильники мікроконтролерів. Створення часових затримок.
Аналогово-цифрові  перетворювачі.  Вимірювання  аналогових  сигналів  за
допомогою  мікроконтролерів.  Схематичні  рішення  для  вимірювання  високих
напруг  з  допомогою  мікроконтролерів.   Промислові  комп’ютери  в  системах
керування енергообладнанням та інформаційно-вимірювальних системах. 

Теми семінарських занять – не передбачені

Теми практичних занять – не передбачені

Теми лабораторних занять
1. Ознайомлення  з  середовищем  візуального  програмування  для

мікроконтролерів Atmel Algorithm Builder. 
2. Створення найпростіших програм для мікроконтролерів Atmel. Робота

з регістрами загального призначення. Робота з портами вводу-виводу.
3. Реалізація  часових  затримок.  Ознайомлення  з  функціональним

програмуванням
4. Робота  з  перериваннями,  основи  роботи  з  вбудованим  АЦП,

налаштування  роботи  мікроконтролера  з  допомогою  встановлення  службових
регістрів керування. Запис програм у пам'ять мікроконтролера.

5. Відлагодження програм для мікроконтролерів

Індивідуальні завдання
Підготовка рефератів та доповідей на щорічну науково-теоретичну конференцію 
викладачів, співробітників та студентів ВНТУ.

Контроль. Поточний контроль, який здійснюється у формі фронтального, 
індивідуального чи комбінованого контролю знань студентів під час практичних 
занять, тестування, колоквіумів, екзамену.

Оцінювання результатів навчання

Вид роботи
Модуль Модуль

1 2
1. Індивідуальні завдання 10 10
2. Контрольні роботи 10 10
3. Активність під час занять 5 6
4. Колоквіум 25 25
Всього 50 50

Політика курсу



Викладач та всі здобувачі, що вивчають цей курс, зобов’язуються дотримуватись
таких положень Кодекс етики ВНТУ, Положення про академічну доброчесність
студентів та науково-педагогічних працівників ВНТУ, Положення про рейтингову
систему  оцінювання  досягнень  студентів  у  ВНТУ  та  розуміють,  що  за  їх
порушення несуть особисту відповідальність.

 Рекомендована література
Базова

1. Завадський І. О.  Курс цифрових технологій. Посібник користувача / І. О.
Завадський, К.: БХВ-Київ, 2011. 48 c.

2. Дибкова Л. М.  Інформатика і комп’ютерна техніка / Л. М. Дибкова, К.:
Академвидав, 2012. 463 c.

Додаткова

1. Габрусєв В. Ю.  Linux: лабораторний практикум. Посібник для студентів. /
В. Ю. Габрусєв, Тернопіль: Навчальна книга - Богдан, 2007. 48 c.

2.  Gookin  D.  Beginning  programming  with  c  for  dummies  /  D.  Gookin,  1st
edition-е изд., Indianapolis, IN: John Wiley and Sons, 2013.

Тематика контрольної роботи (заочна форма навчання)
Зміст завдання: 
1.Створення мікропроцесорних пристроїв на мікроконтролерах Atmel.
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